今日枣庄

在徐州遇车祸被好心同乡相救,一个半月后终于见到施救者

一见面 他紧紧拥抱救命恩人



刘先生激动地拥抱救命恩人。 本报记者 张旋 本报通讯员 李树民 摄

thuishi 追寻新闻尽头

本报枣庄12月27日讯(记者、张旋) "兄弟,谢谢你!"事故发生一个半月后,27日,在徐州出车祸被好命。 思人在台儿庄相约见面,见到救命恩人,刘先生难掩心中的感激之情,一见面,他就紧紧地和救命恩人拥抱。

11月18日,市中区的刘 先生在从徐州回家的路上, 不幸遭遇了车祸。当时,的 哥侯夫军正好出车经过事 发现场,在侯夫军和另外两 位徐州好心人的帮助下,刘 先生被及时送到了医院,目 前身体已无大碍。

27日,刘先生终于见到了车祸当天第一个向他施救的台儿庄的出租车司机侯夫军。"从我清醒后,我就想当面致谢。但是由于身体原因,一直都在修养。现在身体已经没有大碍了,即便今天下着雪,我也要第一时间见到他。"刘先生激动地

ì岸.

接近下午一点,侯师傅出车后匆匆从外面赶到约定地点。听说救命恩人已经到了,在车祸中头部受伤的刘先生顾不上戴上帽子就匆忙迎出门,紧紧抱住了刚下车的侯师傅,不停地说着感谢。刘先生在雪地中与救命恩人相拥的场景感动了在场的所有人,刘先生的情绪。待心情平静后,刘先生及家人再次与侯师傅聊起当天的情景时,仍忍不住落泪。"他不仅救了我丈夫,也

救了我们一家人。以后我们就把他当作亲人,让两兄弟常走动。"刘先生的妻子说。

面对刘先生一家真挚的感谢,老实善良的侯师,老实善良的侯师,老实善良的侯师,也被感动了,眼眶湿心上",这是他应该做的。"救了且看到他现在身体恢复。"好且看到他现在身体恢复。在一瞬间没想那么多,现在一瞬间没想那么多,现在看到他们一家平安地在一起,我很欣慰。"侯夫军说。

首破1500万台大关 TCL冲击全球彩电第一阵营

12月18日,TCL在京宣布 2012年度全球平板电视出货量正式突破1500万台,这是中国彩电企业首次全球年出货量突破1500万大关。中国电子视像行业协会副会长兼副秘书长郝亚斌、中怡康副董事长李基祥,TCL集团助理总裁梁启春等领导和嘉宾出席了庆典仪式,并共同见证了这一历史时刻。

据DisplaySearch最新资料,截止2012年第三季度,TCL全球LCD电视市场占有率已从二季度的5.0%提升到了6.7%,并以18.7%的市场占有率继续保持中国LCD电视机市场第一位。

TCL集团助理总裁、品牌管理中心总经理梁启春表示,TCL之所以能在短短一

年时间内实现四步跨越,并取得全球平板电视年出货量1500万台的新突破,是其在构筑战略高地、积蓄创新能力、提升品牌实力、深化国际化布局、拓宽销售渠道上并驾齐驱,系统化运营的

早在今年4月份,TCL就在业界率先发布了企业全云战略,并在业界率先推出了多款智能云产品。今年,TCL还率先实现了智能云电视的双核升级,联合腾讯全球首创性的推出了iCESCREEN冰激凌智屏等到能云终端产品,继续保持驾能云终端产品,继续保持端渠道、国际化布局和品牌建设上也颇多建树。2012年,TCL和苏宁电器等家电连

价值699元

价值499元

锁达成了全面战略合作,并进一步拓展网购等新兴渠道和传统渠道,取得了国内市场的飞跃。而前三季度,TCL在海外市场LCD电视销量也高达487.8万台,同比增长75.97%。

据悉,在"中国最具价值品牌"评选中,TCL已连续7年保持中国电视机制造业第一品牌。近日,TCL又成为了好莱坞巨制《云图》的首席战略合作伙伴,并连续三届登上了"全球竞争力品牌·中国TOP10"榜单。

梁启春表示,TCL将会 在全云战略的指引下,持续 深化全球市场布局,谋求更 多的技术创新与产品突破, 并进一步加快完善上下游 产业链纵深建设,充分发挥 "1500万台,是中国彩电业的一个新高度,也是一个新起点。"白为民表示,作为行业领头雁,TCL有望继续巩固和发挥头雁效应,带领中国彩电业全面提升全球竞争力,创造出一个真正的全球彩电业"中国时代"。

争做节能标兵建设生态家园

近日,山东省枣庄峄城 区吴林街道中学举行在 "争做节能标兵,建设生态 家园"学生签名仪式,就活 拉开了该校"节能竞赛"活 动的序幕。此活动的开展 不仅使中学生们受到了居 刻的节能环保教育,而且 加深了对科学发展,建设 生态文明的理解。

(曹新闻) 安全教育活动异彩纷呈

(褚召艳 肖静)

底阁教委"五落实" 推进安全教育月活动

为切实做好学校冬季 安全工作,保证正常的教育、教学秩序,保持学校良好、安定的工作局面。12月份 以来,底阁教委组织各学校 集中开展了冬季安全月活动,为打造冬季平安校园创 下了坚实的基础。

(孙言安 殷召献) 底阁中心小学开始冬季长跑

为响应教育部、国家体育总局和共青团中央开展第二届全国亿万学生阳光体育冬季长跑活动的号召,12月起,底阁中心小学开始了冬季长跑活动。该校因地制宜,将校园场地发挥极致,每天由老师带领学生轮流进行分级部长跑活动,并以男生练习超等多种多样的课间活动弥补因场地限制的不足。

---- 'a

价值999元

价值399元

(孙言安 孟庆东)



价值299元

地址:枣庄五区一市、苍山、微山各大家电卖场TCL电视专柜及TCL产品体验中心 电话:0632-3865718